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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní škola Malá Morávka je neúplnou základní školou s 1. až 4. ročníkem. Zřizovatelem je 
Obec Malá Morávka, 793 36 Malá Morávka 55, právní formou školy je organizační složka 
obce. Škola má dvě třídy celkem s 24 žáky. V rámci projektu PIII-Infrastruktura spadá 
do kategorie A.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve 
vzdělávání,

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy.

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Škola byla v rámci projektu PIII-Infrastruktura vybavena 4 počítači a jednou síťovou 
tiskárnou. Počítače s tiskárnou jsou umístěny z nedostatku jiných vhodných místností 
v kanceláři ředitelky školy, což ale nebrání jejich využití ve vyučovacích hodinách. Je tím 
umožněna kontrola práce učitelů se žáky i administrativní práce spojená s řízením školy.
Další tři samostatné počítače (sponzorský dar) jsou umístěny ve školní družině s jedním 
oddělením s 24 žáky. Tyto počítače nejsou nové a nejsou připojeny k Internetu.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Pro využití počítačů v rámci projektu PIII-Infrastruktura má škola zpracovaný roční plán 
na školní rok 2002/2003, ve kterém je po jednotlivých měsících naplánována činnost s počítači 
v jednotlivých třídách a měsících. Tento roční plán je průběžně realizován.
Využití výpočetní techniky v práci školy
V den inspekce byly počítače v rámci projektu PIII-Infrastruktura využity v rámci výuky 
v předmětech čtení a prvouka (1 hodina), počítače v družině byly využity v rozsahu 3 hodin 
v mimoškolní době (převážně hry). Počítače v rámci projektu PIII-Infrastruktura nebyly v den 
inspekce využity žáky v mimoškolní době.
V rámci týdenního rozvrhu vyučovacích hodin jsou počítače z projektu využívány ve výuce ve 
3 hodinách, v mimoškolní době v průměru 1 hodinu týdně. Téměř denně jsou využívány 
v řízení školy (administrativa a vnitřní informační systém). Počítače v družině jsou žáky 
využívány v průměru 15 hodin týdně.
Přístup žáků a učitelů k počítačům v rámci výuky i mimo ni je zajištěn.



VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Zřizovací listina, vydaná obcí Malá Morávka pod č. j. 736/2001 ke dni 1. 9. 2001,
2. Rozhodnutí o zařazení školy do sítě škol vydané Školským úřadem v Bruntále s účinností 

od 1. 9. 1999 pod č. j. 862/107/99-Ř ze dne 22. 9. 1999,
3. Výkaz MŠMT ČR o základní škole Škol V 3-01 podle stavu k 30. 9. 2002,
4. týdenní rozvrh vyučovacích hodin,
5. roční plán (koncepce) využití výpočetní techniky v rámci výuky i mimo ni.

ZÁVĚR

K výpočetní technice získané v rámci projektu PIII-Infrastruktura mají žáci přístup 
převážně v rámci výuky, méně v době mimo vyučování. K řídící činnosti a získávání 
informací pedagogickými pracovníky je výpočetní technika využívána podle potřeby. 
Počítače v družině jsou využívány převážně jen pro počítačové hry. Celkově je využití 
výpočetní techniky ve škole hodnoceno jako částečné.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Jiří Slavičínský Jiří Slavičínský

Další zaměstnanci ČŠI
Ing. Alena Ledabylová

V Bruntále dne 16. prosince 2002

Přílohy
1. Záznamový arch
2. Dotazník pro ředitele školy

Datum a podpis ředitele školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy:17. prosince 2002

Razítko

Ředitelka školy: Mgr. Jaroslava Holubová Mgr. Jaroslava Holubová



Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.

Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy: 
Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje, odbor školství, mládeže 
a sportu,
28. října 117, 702 18 Ostrava 2

2003-01-02 141 4/03-11142

Zřizovatel: Obec Malá Morávka, 
793 36 Malá Morávka 55

2003-01-02 141 5-/03-1142

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
Připomínky nebyly podány




